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5-4. HIAE QR

A DE HAE Alo|= HEZ2|9} HZE EH|Z

/ 23|50 B|AESHIAIR.
1) Enter?|E ®&2EZ 43 £EL|CL
HAE @ 2) Menu SHHOIIA Device TestS ME4
xIQ! B 3) ACIFAIOIES| 2t T HEE HAE & 2+ ALt
ve—
4) ! 7|2 2% F& 3 Ol HAZ SLICL

5-4-1. 2E4 gt &Ql HE
1) EIAE ZEO|AM ADC TestS MEHSIH £X|74 EA[ELICE
2)  RAW [ooxoxxxx] ADC X[ iL|ct
3) ZERO [xxxxxxx] & 7|& ADC £X|LIC}
X O] £X|E2 OFZZED LIS AN Hetst CIXIE o2 HEAlsts ZEQLICL

= =
OFX|8} Xi2(5=2f (0| Helsts Sd2 F4Hel ddYLIt).

k>
o}
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5-4-2. 9% 42, H2 Y J|WE ol BE

1

N

EXInOilA 2|f = HIt EA[EL(C.
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)
) OUT 1~7 7HX| AHE&S2 ON ¥ OFF 7+ ELict
)
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W

7€ +2H KEYOIM ol 7] 0|50 EAIELIC
|
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5 7|1E FE2H StHOZ = YLICHL

el

5-4-3. ofg21 &3 (Analog Output) 4~20mA, 0~10V &0l B E

1) HI2E Z2EO0|AM AnalogoutE ME{SIH 00.0000| HEA|ELICE



5-5-4. 7|7] E& =Ql 8l o}, HI EAE

1) HAE

2) Enter 7|2

A.

B
C
D.
E
-]

ot

2E0|M Info & SCR
717 24 H
ATEQI0] & St
7171 Al2|¥ Mz
Ethernet IP =2
Ethernet MAC

=N

gl 8im fAE BE

x Oo—

Ao HEEE
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6. =4 Clo]E =5

6-1. ¢ HS(AERLEE)
6-1-1. &

1-1. Zoi 1 (ZH] Hs ESE QHEl) - 18 byte
Data Byte
Header 1 Header 2 7 'E'j:te Unit
HE ) ke ferfer
7/
T2 e
Headerl (2Byte) OL: 2| EA| 3% X1t
ST: 3% ot
Us: &2 H| ¢ty
Header2 (2Byte) NT: NET-WEIGHT(E7|2 & &

=
GS:GROSS-WEIGHT(&7| dH Al 87| BAE ZTEst & F&)

Sign (1Btye)

5
Weight Data (7Byte) | & HEA|

UNIT (2Byte) kg- | k B

CR (1byte) Carriage Return
LF (1byte) Line Feed
ofl ASCII : ST,NT,+0000.00kg CR LF
HEX :53h 54h 2Ch 4Eh 54h 2Ch 2Bh 30h 30h 30h 30h 2Eh 30h
30h 6Bh 67h 0Dh OAh
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6-1-2. O 2 (AH| HZ TS - 21 byte

. Data Byte
ID Number  Header 1 Header 2 7 byte Unit
| | |: +F.| X/ |k g |CR|LF
: L
i
7= LHE

ID Number (2Byte)

Headerl (2Byte)

i

F H| Q%

[ )

Header2 (2Byte)

NT:NET-WEIGHT(87|E # & 3%
GS: GROSS-WEIGHT(E7] 8F Al 7| RHE =&t

ORt
oA
v

Sign (1Btye)

= H=
Y Bz

Weight Data (7Byte)

UNIT (2Byte)

CR (1byte) Carriage Return
LF (1byte) Line Feed
ol ASCII : 01,ST,NT,+0000.00kg CR LF

HEX :30h 31h 2Ch 53h 54h 2Ch 4Eh 54h 2Ch 2Bh 30h 30h 30h
30h 2Eh 30h 30h 6Bh 67h 0Dh 0Ah
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6-1-3. o 3 (AH| H= TS - 17 byte

Data Byte

7 byte Decimal
STX ID NumpHeader 1 Header 2ite 2 I Point ETX
02h we |t / / "pe 03h
T& LHE
STX (1Byte) Start of Text
ID Number (2Byte) HH| Hz
Headerl (1Byte) O: Zth EA| 3 =1t
S: & o
U: 2 H| ot
Header2 (1Byte) N:NET-WEIGHT(E7|E i & &
G:GROSS-WEIGHT(87| & Al 87| RAE Z&st £ )
“W” (1Byte) Y BA 22 2%t
Sign (1Btye) s £z
Weight Data (7Byte) S HEA
“P” (1Byte) 238 BEA #+2 X
Decimal Point (1Byte) | 248 X513 HA|
ETX (1Byte) End of Text
of ASCIl : STX 01SNW+0000000P2 ETX

HEX: 02h 30h 31h 53h 4Eh 57h 2Bh 30h 30h 30h 30h 30h 30h
30h 50h 32h 03h
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6-1-4. Lo 4 (ZH| Hs E3H) - 22 byte

Data Byte
ID 8 b
Header 1 Header 2 Number jyte Space Unit

!
.1/ ko [or]er
¥

Lamp
Display
T2 LHE
Headerl (2Byte) OL: X|CH EA| =2 X3t
ST: 3% ot
US: & H| ¢tH
Header2 (2Byte) NT : NET-WEIGHT(87|2 i & &2
GS:GROSS-WEIGHT(E7| 23 Al 87] RAHE Zgst & 5)
ID Number (1Byte) | Hz

Lamp Display (1Byte) | &H| #I HA|

Weight Data (8Byte) | 2S£ Z&st T HA| (BS= S50 HA|)

UNIT (2Byte) kg : kg
g: 8
t:ton
CR (1byte) Carriage Return
LF (1byte) Line Feed
ofl ASCII : STNT,.? ., ._,.,..0.12kg CRLF

HEX:53h 54h 2Ch 4Eh 54h 2Ch 01h E1h 2Ch 20h 20h 20h 20h 30h
2Eh 31h 32h 20h 6Bh 67h 0Dh OAh

YD ME EAl 43

Bit7 Bit6 Bit5 Bit4 Bit3 Bit 2 Bitl Bit0
1 ot 1 gc | maE | a3y | 87 | @
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6-1-5. Z% 5 (B o mEy, MEEY HS, MAHRE Al A) - 15 byte

Data Byte
STX Part Number Header 7 ‘71{ te unit  ETX
02h N | FI / / k | 9 |03n
T LHE
STX (1Byte) Start of Text
Part Number (2Byte) | &
Headerl (1Byte) N: ItHEZ0| gl2 32
U: O/
P: M
O: Itk
Sign (1Btye) s £z
Weight Data (7Byte) S HEA
UNIT (2Byte) kg : kg
g: g
t:ton
ETX (1Byte) End of Text
ol ASCII : STX01N+0000.00kg ETX
HEX : 02h 30h 31h 4Eh 2Bh 30h 30h 30h 30h 2Eh 30h 30h 6Bh 67h
03h
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o
2h(STX)2 AIZFsiA 03h(ETX)22 ZLH= C|o|EZ 7|Z22 06h (ACK)St

15h (NAK), Error CodeE THCHsto] &2 BL|CE

. vIRE

'6':{I_x|-| F(EAI XEF)

g4l 1 STX(1) ID(2) RCWT(4) ETX(1)

HEX : 02h 30h 31h 52h 53h 55h 42h 50h 32h 30h 31h 30h 31h 32h 33h 34h 35h
30h 31h 32h 33h 34h 35h 36h 37h 38h 39h 6Bh 67h 03h

&A1 | ASCII: STX OIRCWT ETX °
HEX : 02h 30h 31h 52h 43h 57h 54h 03h oyt
&4l STX(1) ID(2) RCWT(4) Statel(1) State 2(1) P(1) £2%H(1) Bx=(1)
o1z El(6) SETHRI(2) ETX(1) .
ASCII : STX 01IRCWTSNP2+001234kg ETX Byte
2t | HEX: 02h 30h 31h 52h 43h 57h 54h 53h 4Eh 50h 32h 2Bh 30h 30h 31h 32h 33h
34h 6Bh 67h 03h
State 1: O(Z|C EAIEY x3h), S(BEat ¢H), UE L HISHE)
State 2: N(AEE), G(EFY)
A SH(HE 71)
&4l STX(1) ID(2) RCWD(4) ETX(1)
&2 | ASCI: STX 0O1RCWD ETX °
HEX : 02h 30h 31h 52h 43h 57h 44h 03h Pyte
H4 1 STX(1) ID(2) RCWD(4) P(1) 2=F(1) &M (6) AlZH(6) ZH(2) AZ==(6)
235(1) 8715(6) F5(1) HELAU6) ST ETX()
oo, | ASCIl: STXO1RCWDP217110112303501012345+012345+012345kg ETX 46
HEX : 02h 30h 31h 52h 43h 57h 44h 50h 32h 31h 37h 31h 31h 30h 31h 31h 32h | Byte
33h 30h 33h 35h 30h 31h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 2Bh 30h 31h 32h 33h
34h 35h 2Bh 30h 31h 32h 33h 34h 35h 6Bh 67h 03h
|
&4 STX(1) ID(2) RSUB(4) ETX(1) .
&4 | ASCII: STX01IRSUB ETX
HEX : 02h 30h 31h 52h 53h 55h 42h 03h oyt
A STX(1) ID(2) RSUB(4) P(1) AT (1) EH(2) AARS(6) AAFE(10)
SECRI(2) ETX(1)
2t | ASCII: STX01RSUBP2010123450123456789kg ETX B?(ze
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Opt
-

&4l 1 STX(1) ID(2) RGRD(4) ETX(1)

HEX:02h 30h 31h 52h 44h 41h 54h 31h 37h 31h 31h 30h 31h 03h

8
&4 | ASCII: STX01RGRD ETX
byte
HEX : 02h 30h 31h 52h 47h 52h 44h 03h
Al 1 STX(1) ID(2) RGRD(4) P(1) A4F(1) SHI3I2(6) ZAZZ(10)
SYCER(2) ETX(D) -
S& | ASCII: STX 01RGRDP20123450123456789kg ETX ot
yte
HEX : 02h 30h 31h 52h 47h 52h 44h 50h 32h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 30h 31h
32h 33h 34h 35h 36h 37h 38h 39h 6Bh 67h 03h
a7 2
&4 STX(1) ID(2) RSNO(4) ETX(1) g
&4l | ASCII: STX01RSNO ETX
Byte
HEX : 02h 30h 31h 52h 53h 4Eh 4Fh 03h
&4l STX(1) ID(2) RSNO(4) AAIBI14=(6) ETX(1) y
S | ASCII: STX01RSNO012345 ETX .
yte
HEX : 02h 30h 31h 52h 53h 4Eh 4Fh 30h 31h 32h 33h 34h 35h 03h
Sx AlZE
&4l STX(1) ID(2) RTIM(4) ETX(1) g
&A1 | ASCII: STX O1RTIM ETX
Byte
HEX : 02h 30h 31h 52h 54h 49h 4Dh 03h
&AL STX(1) ID(2) RTIM(4) $XHAIZH6) ETX(1) y
S& | ASCII: STX 01RTIM123035 ETX o
te
HEX : 02h 30h 31h 52h 54h 49h 4Dh 31h 32h 33h 30h 33h 35h 03h d
X 2
&4 STX(1) ID(2) RDAT(4) ETX(1) g
&4 | ASCII: STX 01RDAT ETX
Byte
HEX : 02h 30h 31h 52h 44h 41h 54h 03h
&AL STX(1) ID(2) RDAT(4) SR M (6) ETX(1) y
8¢ | ASCII: STX01RDAT171101 ETX
Byte
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87| 4% %

)

4] STX(1) ID(2) RTAR(4) ETX(1

HEX: 02h 30h 31h 52h 57h 52h 53h 50h 32h 2Bh 30h 31h 32h 33h 34h 35h 30h
30h 30h 30h 30h 30h 31h 31h 31h 31h 30h 31h 30h 03h

8
&4l | ASCIl: STXOIRTARETX
Byte
HEX : 02h 30h 31h 52h 54h 41h 52h 03h
&4l STX(1) ID(2) RTAR(4) P(1) A4=H(1) Bx(1) 87I52H6) ETX(1) .
S | ASCII: STX01RTARP2+012345 ETX -
yie
HEX : 02h 30h 31h 52h 54h 41h 52h 50h 32h 2Bh 30h 31h 32h 33h 34h 35h 03h
o =
&4l STX(1) ID(2) RPNO(4) ETX(1) g
&4l | ASCIIl: STXO1RPNO ETX
Byte
HEX : 02h 30h 31h 52h 50h 4Eh 4Fh 03h
&AL STX(1) ID(2) RPNO(4) EH(2) ETX(1) L
S&h | ASCII: STX01RPNOOL ETX .
te
HEX : 02h 30h 31h 52h 50h 4Eh 4Fh 30h 31h 03h 4
A etz
&4 1 STX(1) ID(2) RFIN(4) ETX(1) g
&4 | ASCI: STX OLRFIN ETX
Byte
HEX : 02h 30h 31h 52h 46h 49h 4Eh 03h
&4 1 STX(1) ID(2) RFIN(4) P(1) A (1) B (1) AZAZ2L(6) ETX(1) .
S | ASCII: STX 01RFINP2+012345 ETX .
yte
HEX : 02h 30h 31h 52h 46h 49h 4Eh 50h 32h 2Bh 30h 31h 32h 33h 34h 35h 03h
o 2 INPUT, OUTPUT
&AL STX(1) ID(2) RWRS(4) ETX(1) g
&4l | ASCII: STX01RWRS ETX
Byte
HEX : 02h 30h 31h 52h 57h 52h 53h 03h
"4l 0 STX(1) ID(2) RWRS(4) P(1) AF(1) £=(1) WME(6) 2AF2L=(6)
L|0|=={(7) ETX(1) 20
S | ASCII: STX 01RWRSP2+0123450000001111010 ETX -
yie
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6-2-2. MJ|RE

AHIE F9

0: ol2igle 1: 34 o=

2: 2Alfjolg Zo| oy 3: AHojE He ol

4. M7|13X of2{(&F & M7| 2X])

A M3

34l STX(1) ID(2) WZER(4) ETX(1) .
&A1 | ASCII : STXO1IWZER ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 5Ah 45h 52h 03h
34l : STX(1) ID(2) ACK(1) ERROR(1) ETX(1)
B | ASCII: STX 01 ACK 0 ETX
el HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
= 34l STX(1) ID(2) NAK(L) ERROR(1) ETX(1) Byte
Q@2 | ASCII: STX 01 NAK 2 ETX
HEX : 02h 30h 31h 15h 32h 03h
87| 4%
34l STX(1) ID(2) WTAR(4) ETX(1) .
&40 | ASCII: STXOIWTAR ETX ayte
HEX : 02h 30h 31h 57h 54h 41h 52h 03h
34l STX(1) ID(2) ACK(1) ERROR(1) ETX(1)
HAb | ASCII: STX 01 ACK 0 ETX
e HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
34l STX(1) ID(2) NAK(L) ERROR(1) ETX(1) Byte
Q@2 | ASCII: STX 01 NAK 2 ETX
HEX : 02h 30h 31h 15h 32h 03h
87| diH|
B4l STX(1) ID(2) WTRS(4) ETX(1) .
&A1 | ASCII: STXOIWTRS ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 54h 52h 53h 03h
34l : STX(1) ID(2) ACK(1) ERROR(1) ETX(1)
HAb | ASCII: STX 01 ACK 0 ETX
el HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
= 34l STX(1) ID(2) NAK(1) ERROR(1) ETX(1) Byte
Q2 | ASCII: STX 01 NAK 2 ETX
HEX : 02h 30h 31h 15h 32h 03h
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Mot

tE 43

g4l 1 STX(1) ID(2) WHOL(4) ETX(1)

2F | ASCII: STX01 NAK 2 ETX
HEX:02h 30h 31h 15h 32h 03h

&AM | ASCII: STXOIWHOL ETX Bjte
HEX : 02h 30h 31h 57h 48h 4Fh 4Ch 03h
&4 STX(1) ID(2) ACK(1) ERROR(1) ETX(1)
A4 | ASCII: STX 01 ACK 0 ETX
oo HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
= Al STX(1) ID(2) NAK(1) ERROR(1) ETX(1) Byte
Q& | ASCII: STX 01 NAK 2 ETX
HEX : 02h 30h 31h 15h 32h 03h
== S|
&4 STX(1) ID(2) WHRS(4) EH(2) ETX(1)
&A1 | ASCII: STXOIWHRS ETX Bjte
HEX : 02h 30h 31h 57h 48h 52h 53h 03h
&4 STX(1) ID(2) ACK(1) ERROR(1) ETX(1)
A4 | ASCII: STX 01 ACK 0 ETX
e HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
Al STX(1) ID(2) NAK(1) ERROR(1) ETX(1) Byte
Q& | ASCII: STX 01 NAK 2 ETX
HEX : 02h 30h 31h 15h 32h 03h
m2lE
HAl :STX(1) ID(2) WPRT(4) ETX(1)
&A1 | ASCII: STXO1IWPRT ETX Bjte
HEX : 02h 30h 31h 57h 50h 52h 54h 03h
Al STX(1) ID(2) ACK(1) ERROR(1) ETX(1)
M4 | ASCII: STX 01 ACK 0 ETX
oo HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
= &4 STX(1) ID(2) NAK(1) ERROR(1) ETX(1) Byte
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A7 mRIE

&4l 1 STX(1) ID(2) WSPR(4) ETX(1)

2F | ASCII: STX01 NAK 2 ETX
HEX:02h 30h 31h 15h 32h 03h

&4 | ASCII: STX01WSPRETX Bjte
HEX : 02h 30h 31h 57h 53h 50h 52h 03h
&4| 1 STX(1) ID(2) ACK(1) ERROR(1) ETX(1)
A | ASCII: STX 01 ACK 0 ETX
oo HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
= &4 1 STX(1) ID(2) NAK(1) ERROR(1) ETX(1) Byte
RF | ASCII: STX 01 NAK 2 ETX
HEX : 02h 30h 31h 15h 32h 03h
A A
&4 1 STX(1) ID(2) WSTC(4) ETX(1) :
&A1 | ASCII: STXO1WSTC ETX Byt
HEX : 02h 30h 31h 57h 53h 54h 43h 03h
&4| 1 STX(1) ID(2) ACK(1) ERROR(1) ETX(1)
ZA | ASCII: STX 01 ACK 0 ETX
et HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
4! 1 STX(1) ID(2) NAK(1) ERROR(1) ETX(1) Byte
RF | ASCII: STX 01 NAK 2 ETX
HEX : 02h 30h 31h 15h 32h 03h
&£/ n2E
A STX(1) ID(2) WGPR(4) ETX(1) :
&A1 | ASCII: STXO1IWGPR ETX Byt
HEX : 02h 30h 31h 57h 47h 50h 52h 03h
&4| 1 STX(1) ID(2) ACK(1) ERROR(1) ETX(1)
A | ASCII: STX 01 ACK 0 ETX
oo HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
= &4| 1 STX(1) ID(2) NAK(1) ERROR(1) ETX(1) Byte
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EA A

G4l 1 STX(1) ID(2) WGTC(4) ETX(1)

2F | ASCII: STX01 NAK 2 ETX
HEX:02h 30h 31h 15h 32h 03h

&A1 | ASCII : STX0IWGTC ETX °
HEX : 02h 30h 31h 57h 47h 54h 43h 03h oyte
34l STX(1) ID(2) ACK(1) ERROR(1) ETX(1)
Hab | ASCII: STX 01 ACK 0 ETX
el HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
= 34l STX(1) ID(2) NAK(1) ERROR(1) ETX(1) Byte
Q@2 | ASCII: STX 01 NAK 2 ETX
HEX : 02h 30h 31h 15h 32h 03h
AlZt 8H
34l STX(1) ID(2) WTIM(4) TIME(6) ETX(1) »
&4 | ASCII: STX 01WTIM123035 ETX yte
HEX : 02h 30h 31h 57h 54h 49h 4Dh 31h 32h 33h 30h 33h 35h 03h
344l STX(1) ID(2) ACK(1) ERROR(1) ETX(1)
B | ASCII: STX 01 ACK 0 ETX
e HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
34l STX(1) ID(2) NAK(L) ERROR(1) ETX(1) Byte
Q@2 | ASCII: STX 01 NAK 2 ETX
HEX : 02h 30h 31h 15h 32h 03h
=2 4%
34l : STX(1) ID(2) WDAT(4) DATE(6) ETX(1) y
41 | ASCII: STX0O1WDAT171101 ETX yte
HEX : 02h 30h 31h 57h 44h 41h 54h 31h 37h 31h 31h 30h 31h 03h
34l : STX(1) ID(2) ACK(1) ERROR(1) ETX(1)
HAb | ASCII: STX 01 ACK 0 ETX
ool HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
= 34l STX(1) ID(2) NAK(1) ERROR(1) ETX(1) Byte

36




34l STX(1) ID(2) WPNO(4) Z8(2) ETX(1) 0
&4 | ASCII : STX0O1IWPNO10 ETX yte
HEX : 02h 30h 31h 57h 50h 4Eh 4Fh 31h 30h 03h
34l : STX(1) ID(2) ACK(1) ERROR(1) ETX(1)
B | ASCII: STX 01 ACK 0 ETX
el HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
= 34l STX(1) ID(2) NAK(1) ERROR(1) ETX(1) Byte
Q2 | ASCII: STX 01 NAK 2 ETX
HEX : 02h 30h 31h 15h 32h 03h

 CHECKSUM At aitd

H&O|L} $AlIst HIO[EIS STXSEl ETX7HX| HEX 42 25 O, Ot 22 10022 L=

Lt X]

of) HHo{ STXID RCWT ETX S PCOlA M&5IAS 2L HEXE 0230315243575403
o|1 2% Cjgt gtol 1A6h |iLICt.
Cigt 2491 1A6hSE 100hZ L}REF™ (1A6h/100h) AlAHE gl LIMX|ZF A6h!IL|CE. O]
S ASCIZ HESIo 41(A) 36(6)2=2 FAtL|Ct.
FHUE DEofAMo HHE HTE2 02h(STX)2 AZEHSHA 03h(ETX) 22 ELt= HIO|EE
7|Z2 2 06h (ACK)2t 15h (NAK), Error CodeS EHCHSIO] ZEighLCt,
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6-3.

Modbus

RO : Read Only (27|11 8),
RW : Read Write (217],247])
2t SHo| MAMAUS2 Hd 518 Y 0| MHEX| ASFLICL
ex) &8 35.00kg 2= Al 3500 (0xDAC) U=
Hm 2 AIZE A2 6X2|E 4H St AR.
ex) 20144 12 12 121 A| 140101 (0x22345)
R=F 3A 502 17% =™ A] 155017 (0x25D89)

- HIool3, CIXIE ™, 7127], S471= H2 XAEHS BXSHYAL.
- BEHA Function Codes

'03' (0x03) : Read Holding Registers

'04' (0x04) : Read Input Registers

'06' (0x06) : Write Single Registers

'16' (0x10) : Write Multiple Registers
- CRC Check Method= CRC-16 jL|Ct.

6-3-1. & o] ™
g T Z0| £4d

23H YK 191 OxBF 1 R
SN B 194 0xC2 2 R
8I15% 196 0xC4 2 R
7| e 8715 198 0xC6 2 R/W
£HEE 200 0xC8 2 R
== 202 OxCA 2 R
o 204 0xCC 2 R
M 206 OxCE 2 R
ol 208 0xDO 2 R
oiN| Mol AZsl 214 0xD6 2 R
o FHO =HFH 216 0xD8 2 R
e B 218 0xDA 2 R
EAZE 220 0xDC 2 R
=4 1 AZsEls 222 OxDE 2 R
= 1 S35 224 OxEO 2 R
=H 2 A 226 OxE2 2 R
=H 2 FE3E 228 OxE4 2 R
=H50 A=l 418 0x1A2 2 R
=H50 £HEY 420 0x1A4 2 R
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L FA Zo| = e
= 422 0x1A6 2 R/W
AlZt 424 0x1A8 2 R/W
7| 426 0x1AA 1 R/W
=l 429 0x1AD 1 R/W
6-3-2. 2 o|o[g ™
1bit 2bit 3bit 4bit 5bit 6bit Tbit 8bit
IN1 IN 2
9bit 10bit 11bit 12bit 13bit 14bit 15bit 16bit
6-3-3. 2 HO|E ™
1bit 2bit 3bit 4bit 5bit 6bit Tbit 8bit
ot SH 7] EC
9bit 10bit 11bit 12bit 13bit 14bit 15bit 16bit
USB
17bit 18bit 19bit 20bit 21bit 22bit 23bit 24bit
25bit 26it 27bit 28bit 29bit 30bit 31bit 32bit
el k el g Che| t
6-3-4. 7| H|O|Ef ™
0x01 0x02 0x03 0x04 0x05 0x06 0x07 0x08
ks g7 oZE BC
£ 75| SCSHA|
6-3-5. of[2{ co|e ™
1bit 2bit 3bit 4bit 5bit 6bit Tbit 8bit
AD ER OVER USB ERR
9bit 10bit 11bit 12bit 13bit 14bit 15bit 16bit

39




ra
I
=

Sl 2011-05-10
A ZE: 18:00:10
S : 1

o BH #=¥H FHY
1 10 1 1.330kg
1 10 2 5.350kg
1 10 3 2358kg

DATE : 2011-05-10
TIME : 18:00:10
ID No : 1

ID PART SERIAL WEIGHT
1 10 1  1.330kg
1 10 2 5.350kg
1 10 3 2358kg

i
ro

£

0P
AN

B

—

2011-05-10
AlZE 18:00:10

gH FH o =H Y

DATE : 2011-05-10
TIME : 18:00:10

ID PART SERIAL GROSS WEIGHT

ML
ro

2713 &= TARE WEIGHT ~ NET WEIGHT
01 01 1 3.000 kg 01 01 1 3.000 kg
AlZ= 2
=55 & 1.501 kg 1.499 kg 1.501 kg 1.499 kg
121-0 01 01 2 3.024 kg o1 01 2 3.024 kg
1.501 kg 1.523 kg 1.501 kg 1.523 kg
01 01 3 3.039 kg o1 o1 3 3.039 kg
1.501 kg 1.538 kg 1.501 kg 1.538 kg
=L 2011-05-10 DATE : 2011-05-10
AZE: 18:00:10 TIME : 18:00:10
s . 1 ID No : 1

L

L} 2011-05-10
A7 18:00:10
HH|H= 1

ID PART SERIAL WEIGHT
1 10 1 1.330kg

DATE : 2011-05-10
TIME : 18:00:10
ID No : 1

ID PART SERIAL WEIGHT
1 10 2 5.350kg

ML
ro

F-

0P
AN

B

—_

Mz
ol
o

H

—
N
o

LR 2011-05-10
ALt 18:00:10
T SYH +H I

271 TS5
01 01 1 3.000 kg

1.501 kg 1.499 kg

DATE : 2011-05-10
TIME : 18:00:10

ID PART SERIAL GROSS WEIGHT
TARE WEIGHT ~ NET WEIGHT
01 o1 1 3.000 kg
1.501 kg 1.499 kg




<k aw: 2018-07-16 DATE:  2018.07-16
Azt 15:40:16 TIME : 15:40:16
13 Rl 1 ID: 1
’ B 1 PART : 1
=% 1 SERIAL : 1
HAl) 5% 2.99 kg GROSS WEIGHT : 2.99 kg
27|15%: 1.00 kg TARE WEIGHT : 1.00 kg
121-04 =5 1.99 kg NET WEIGHT : 1.99 kg
= A TOTAL

EL 2011-05-10 DATE : 2011-05-10
ALk 18:00:10 TIME : 18:00:10
gHld= 1 ID No : 1
A St e 7 PART SERIAL WEIGHT

= 1 15 105.21kg 1 15 105.27kg

= 2 21 172.92kg 2 27 172 92kg

49 13 10521kg 49 13 1052%kg

50 2z 172.92kg 50 21  172.92%g

g:g;? : e TOTAL COUNT : 143

© - e TOTAL WEIGHT : 700.35kg

el Qa2 MHE] YOIE & 1Y W EE ZAS YA Zo| LR, AlZto] FHYLCH,
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6-5. lo|E A& EX|(USB HZ2|)
7-5-1. CIO|E] K& =%X|(USB ML)

| -
JlsdH

USB O|Z22|= BIEA] MBR, FAT16 == FAT322 AN & O

o]
AA

OfOF

LI

1029 &Foi| et Ao @st= g S MIst= XYL,

1) S HE UHE (THYH: N+ MME 2 (ex : N160114)
7lsH8d 1029 4EE WE2E SD HEE|FIE0 AZE SHUS MELLICL
DATE TIME ID | PART | SERIAL GROSS TARE NET oN
WEIGHT WEIGHT WEIGHT IT
2016-01-01 12:18:04 1 1 1 200 20 180 kg
2016-01-01 12:18:10 1 1 100 10 90 kg
2016-01-01 12:18:10 1 1 3 300 5 295 kg
2) 2 FEYU HE UHE (MY: S+ MHE 2W)(ex: S160114)
A ZEZIE A SASHES SDILEO| MELICH
DATE TIME ID | PART SUB TOTAL COUNT SUB TOTAL WEIGHT | UNIT
2016-01-01 | 12:00:30 1 1 10 6000 kg
2016-01-01 | 12:00:30 1 2 10 5000 kg
3) 34 U MY U8 (IHUH: T+ MHE ) (ex: T160114)
DATE TIME TOTAL COUNT TOTAL WEIGHT UNIT
2016-01-01 12:27:30 17 4620 kg
ID PART NO. SUB TOTAL COUNT SUB TOTAL WEIGHT UNIT
1 1 5 1207 kg
1 2 8 2383 kg
1 3 2 506 kg
1 4 2 524 kg
A - USB miZz2| 8o otA 7} e8z UH 7|7tof] stHM mlsS sHef = IEoH
— 83 A17] HEZLICE,
USBE PCOll &ZF Al LHAFEOIA 0|34 ClA3 E2to|ET7F MM EL|CE
- O|s4] CjA3 c2lo|E 2[olM 232 = XS MAAZI = I A|AEHIO|A

e
[=)
.

FAT32Z Mef $ A|xt2 29 Euct,

=2 T —
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“UnPAss" HEA|
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7-4. HHlo HH0|IE

1) FAT322 ZBIE USBO| YCIO|E & bin It 0|§E update.binZ2 HASIH H&LICH
2) QUCIAOIEQ THO| THE HEfOM HHO| FAT|E FE HE{OM THS IteLCt

% To| EX| SO 2 IS HEFLICH

LG — L— o

0.

3) At= STEADY 7t WEH HESHH U Al
4) HOLD, TX, RX2| #Z7t SAlof MESHH USBE

5 XsS2Z MFEO| ELCt

% TARE #IJt AX|H USB E£= YH0|E MAE &el= 2
% YElO|E FME USBE MAHsPLL MRS OFF & 29 AAH0| HAHOZ SXBHN| %2
% A z

2om USB FXlof 277t e FRolE
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